



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 3 lei
TELEFON 41-11

Nem akarnak nyilatkozni a Venus vezetői és játékosai a mai mérkőzésről

A Venus futbalcsapata már pénteken Arad felől megérkezett városunkba. Az állomásról egyenesen a Savoy szállóba hajtottak, ahol elhelyezést nyert az együttes.

Összesen tizennégy játékos jött, kik közül azonban hiányzott Ploesteanu, akinek mai szereplése is még bizonytalan volt, miután a kitűnő csatár Kolozsváron tartózkodik, hogy szigorlatait az ottani egyetemen elvégezze.

Tartalmas ebéd után pihenés következett, majd az egész társaság felkerekedett a Banatul pályára, ahol Jánossy edző parancsára csupán a védelmi formációk tagjai rövid negyedórás kondíció tréninget tartottak közöttük Petea Valcov is, akinek feladatait jut esetleg Ploesteanu helye-

tesítése.

Az erőnlét edzésen a következő játékosok vettek részt: Albu, Sfera, Gain, Barbulescu, Demetrovici, Petea Valcov, Eisenbeisser és Ene.

Az edzésen műsorán körözesek és rövid sprintek szerepeltek.

Este a futballisták és a vezérkar egyrésze a Terminus kávéházban tekezéssel szórakozott, majd fél tíz órakor este Eladescu elnök szigorú rendelkezéssel mindannyian villamoson a szállóba mentek. Néhány játékos ugyan gyalog akart menni és arra hivatkoztak, hogy nincsen pénzük villamosra, de az elnök nem engedett, inkább a pénzteleneknek megadta a villamos pénzt és így együtt mentek mindannyian.

A Chinezul-Ilsa vezetői bizakodók A halvesoron mulik a játék sorsa

A villamosban igyekeztünk megszólaltatni Eladescu elnököt, aki azonban minden nyilatkozat tételt elhagyandó semmit sem mondani. Így tehát csak az időjárás lehetőségeit latolgathattuk, mert még a felállítást sem volt hajlandó elárulni pedig ott

nem sok rejteni való van, azzal, hogy csak ma délelőtt lesz végleges az összeállítás.

Miután a Venus szfinkszerű hallgatóságát ne tudtuk megtörni visszatértünk a Terminus kávéházba a Chi-

A Ripensia már pénteken Bucurestibe utazott

a Juventus ellen mérkőzés azonban csak vasárnap játsszák le. A bajnokcsapat így legalább pénteken veszi fela küzdelmet. A csapat erőnléte kitűnő és a játékosok győzelmet remélnék, annál is inkább, mert a válogatott mérkőzés előtt tudják, hogy a válogatóbizottság tagjainak a szemérajtuk van. A Ripensiaiban minden bizonyítással Ciolac játszik összekötőt, a kitűnő játékos az edzéseken ugyanis pom-pás formát mutatott. Egyébként a csapat összeállítása változatlan.

mek be fog állni a csapatba és Schaff helyett valószínűleg Losonez I fog játszani, ha az erőnléte körül nem lesznek bajok. Klímek tulajdonképpen erős meghűlése miatt nem vállalta a játékot mult vasárnap és ezért folytattunk Molnár játékához, akit ki akartunk próbálni ezen a poszton. Sajnos ez a próba, amely ezek szerint csak kényszermegoldás volt, egy nagy vereségünkbe került. Remélem azonban, hogy a Venus ellen a csapat a régi szívvvel és lelkesedéssel fog szerepelni.

Közben megérkezett a vasutas csapat, bemennek az egyik öltözőbe, hogy megkezdjék a mérkőzést. A játékosok nem beszélnek a mérkőzésről, hanem inkább tréfálnak egymással. Már régen le vannak vetkőzve és egymásközött játszanak, amikor a Chinezul, még mindig nem mkomplett. Most jön csak Röck, aki fejmosást kap késéséért, de azzal védekezik, hogy nem tudta, hogy edzőmérkőzés lesz. Végre, Vasváry füttvjelére a következőképpen állottak fel a csapatok:

Chinezul-Ilsa: Lazoo (Rosch) — Röck, Kohl — Nagy Jancsi, Hoffman Losonez I — Cucula, Glasz, Thierjung, Bajusz, Malita.

CFR: Micsa — Onaie, Markan (Ste-punte) — Duica, Buculei, Hategan — Szednicsek, Batran, Iovan, Eremia, Ilici.

A lila-fehérek nagy rohamokkal kezdik a mérkőzést de a vasutas csapat meglehetősen jól tartja magát. Masszív csapat és főleg a fedezetsora dolgozik pompásan. Eredmény így csak a 25. percben van, amikor Thierjung eredményes. CFR-ellentámadás a válaszó Eremia megszerzi a vasutas csapat becsületgólját. A második félidőben a lila-fehér csapat rákapcsol és így csak ő az ur a pályán. Bajusz, Malita és Thierjung a gólszerzők és így győz az A-ligás csapat 6:1 arányban.

A mérkőzés után a játékosok még egynéhány kört futnak majd a szürkeöltöben bemennek az öltözőbe, hogy letussolják magukat.

A valószínű csapat összeállítás ugyanaz marad, mint vasárnap, csak Klímek játszik Molnár helyett és Schaff helyet Losonez I, aki egészen jól mozgott, dolgozott ezen az edzésen.

A CAO új játékosai már bemutakoztak

A CAO mégis résztvesz a B-liga küzdelmeiben. A távozott játékosok helyét friss erőkkel akarják betölteni. Legutóbb a CAO a Törekvés ellen edzőmérkőzésen 4:3 (2:2) arányban győzött és azon már az új játékosok is szerepeltek.

A nagyváradi csapat összeállítás a következő volt:
Török (Elektrica) — Benzem, Ujvári — Borbély, Juhász, Feuerstein — Gecő, Sutor II, Szöllösi, Pop, Feuerstein.

nezul-Ilsa tanyájára.

Itt már könnyebb dolgunk volt. Erhardt intező szívesen állt rendelkezésünkre — bár éppen az izgalmas römpartiját kellett félbeszakítania.

Erhardt intezőtől megtudtuk, hogy a csapat felállítása a következő lesz: Iliés — Röck, Kohl — Nagy Jancsi, Hoffman, Wetzer III — Cucula, Klímek, Thierjung, Bajusz, Malita.

Ez a összeállítás pillanatnyilag még a legjobb. Erhardt szerint, minden a halvesoron mulik, mert a Venus meg lehet venni is, azonban csakis egy feladata magaslatán álló fedezetsorral.

Mindent egybevetve, a lila-kékeket nem hangolta le a multvasárnap kiadás, amely számos mellékkörülmény szüleménye volt, amit még nem késő kijavítani és ez talán éppen ma sikerül majd...

Palicško

Butor

Timișoara III, Bul. Carol 43
volt telefontyár

Lázban a lila-fehérek

Kétkapus edzéssel készülőddött a Chinezul-Ilsa a Venus elleni mérkőzésére és a játékosok erősen biznak abban, hogy a Venus elbukik Temesváron

A csütörtöki Chinezul-Ilsa-edzés meglehetősen későn kezdődött. Vasvári edző már három óra után megjelent a pályán és nemsokára odaérkezett Erhardt is a csapat intezője, csak a játékosok vártak sokáig magukra. Elsőnek Cucula futott be, aki rögtön vetkőzni kezdett, de nemsokára Bajusz is megjelent, hogy kövesse játékos társát példáját. Négy óra után még csak három-négy elsőcsapatbeli játékos tartózkodott a pályán, akik kapu-

ralövésével szórakoztak. Tekintettel arra, hogy „hivatalos” kapus még nem érkezett ki, egy civil vállalta a szívesességet és beállt kapuba. Ez a szívesesség, mint utólag kiderült, túllépte a nemzetközileg elismert „szívesesség-fogalmakat”, mert az önfeláldozó kapus fekete ruhája Cucula és Bajusz zugó lövései után, csakhamar kezdte a színét változtatni és szürke foltok tűntek fel rajta, ami nem zavarta a jólelkű „civil”, aki egyre másra

védte a zugó lövéseket, hol lábbal, hol mellel, hol kézzel.

Időközben lassan megérkezett Malita Glasz, Thierjung, Losonez II és meglepetésre beállított Losonez I is, aki most érkezett haza. Csak a védelem nem akart megérkezni, holott rájuk is nagy szükség van, mert a lila-fehérek a CFR csapatával akarnak edzőmérkőzést játszani.

A szertárnál Erhardt intező a következőket meséli: a bucuresti mérkőzéssel kapcsolatban. A csapat 70 percig fölényben játszott és Molnárnak három-négy olyan helyzete volt, amiből egy akármilyen csatár legalább két gólt szerez. Nem hittem a mérkőzés első félidőjében, hogy ezt a meccset el lehet veszíteni. A második félidő huszonötödik percétől kezdve azután a fedezetsor rehamosan esett vissza. Kiderült, hogy nincsenek szélsőfedezeteink. Ez aztán a Rapid nagy gólarányú győzelmét eredményezte. Ez azonban a mult. Le szeretném most vonni a Rapid mérkőzés tanulságait, hogy a Venus ellen egy olyan csapatot állítsak ki, amely kétszer negyvenöt percig harcos csapat. Klím-

Nemzetközi válogatott mérkőzést látunk vasárnap Temesvároft

Belgrád válogatott csapata vendégszerepel az Electrica-pályán

Vasárnap Bucurestiben Románia és Németország válogatott legénysége méri össze erejét. Amíg a fővárosban válogatott csapatunk küzd nagy tudású ellenfelével, addig Temesvároft sem szünetel a futball.

Temesvárnak ünnepi sportesemény jut osztályrészül, Belgrád válogatott csapata játszik Temesvár ellen kupamérkőzést.

A két város közötti kupamérkőzések tavaly irták ki és az első mérkőzést Belgrádban a jugoszlávok nyerték meg 4:1 arányban.

A belgrádi csapat komoly játékerőt képvisel és Zágráb csapatát legutóbb 3:0 és 4:1 arányban verte meg.

A belgrádi csapat játékos kerete a következő:

Puchar — Anghelkovic, Dubat — Stoikovic, Kecskés, Rocsics, Gyokita

Knezsevics, Tirnancics, Lack, Bozsovic, Tamus, Becsevics, Sovics.

Ebből a csapatból a válogatottban a belgrád mérkőzésen három játékos szerepelt:

Dubat a kitünő hátvéd, Kecskés a szabadkai szárnyasú fedezet és a sokszoros válogatott Tirnancics.

A mérkőzést a kupa szabályok szerint temesvári bíró vezeti de a bíró személyét Belgrád nevezi meg.

Atemesvári csapatot hétfőn vagy kedden állítják össze.

Előreláthatólag csak Bürger, Dobav Bindea, Kotormányi és Pavlovici kerül a németek elleni válogatottba. Ha ezek nem játszhatnak akkor a következő csapatot képzeljük el: Eichler — Gerber, Chiroiu, Gal Hoffmann

Jánosy — Cucula, Tóth, Reiter, Schwarz, Malita.

Most már biztos, hogy játszik a CAO

A nagyvaradi zöld-fehérek edzője Rónai Temesváron járt, játékoszerzési ügyekben

Vasárnap délelőtt az Electrica-Olimpia kupamérkőzésen megjelent Rónai, a CAO edzője, akinek megjelölésű egyesületi intézők körében, hiszen mindenki jól tudja, hogy mit jelent a váradi tréner megjelenése egy kisebb mérkőzésen.

Ezután még egynéhány napig Temesváron látták feltűnni a népszerű „Ronsát”, aki mindenféle kisebb káliberű játékosokkal tárgyalt és helyenként a kis egyesületek vezetőivel is.

A tárgyalások eredménye, amikor ezeket a sorokat írjuk, Szelcs II a Vulturiból és Szöllősi a Frateliából. Az előbbiért a Vulturium 35.000 lejt kért, míg Szöllősi az egyesület tudta nélkül vitték el Nagyváradra.

A CAO játékoszerzési ügyletei most már biztossá teszik, hogy a nagyvaradi egyesület hosszas megmondolás után résztvesz a bajnokságban.

A nagyvaradi egyesület hosszas megmondolás után résztvesz a bajnokságban.

A tárgyalások eredménye, amikor ezeket a sorokat írjuk, Szelcs II a Vulturiból és Szöllősi a Frateliából. Az előbbiért a Vulturium 35.000 lejt kért, míg Szöllősi az egyesület tudta nélkül vitték el Nagyváradra.

A CAO játékoszerzési ügyletei most már biztossá teszik, hogy a nagyvaradi egyesület hosszas megmondolás után résztvesz a bajnokságban.

A CAMT-Jiul mérkőzés számokban

A CAMT a Jiul simán, biztosan, megérdemelten megverte.

A B-liga mérkőzések azonban idén sem végződnek ráfizetés nélkül.

A Jiul csak 3.000 lei téritést kapott. kölcsönös megállapodás szerint a CAMT ugyanennyit kap Petrozsényben.

A mérkőzés bevétele 13.880 leit tett ki és mégis ráfizetett a rendező egyesület.

A CAMT kiadásai a mérkőzés rendezésével kapcsolatban a következők voltak:

Jiul 3.000 lei, bíró 900 lei, határbírók 400 lei, szövetségi illeték 210 lei, nemzeti bajn. alap 840 lei, UFSR 840 lei, csendőrség 720 lei falragasz 500 lei.

A liga 2 és fél, a kerület 3 és fél százalékot kap a tiszta bevételből. Pályabér 477 lei volt. A repülőbélyeg, jegy ára stb. mind pénzbe kerül. A csapat tagjai 3000 lei győzelmi rápénzt kaptak és így a CAMT 1.222 leit fizetett rá.

Nem szabad azonban elfelejteni, hogy a CAMT-Jiul nagy mérkőzés volt, mert a Jiul tavaly az A-ligában vendégszerepelt.

A többi mérkőzéseken a CAO mérkőzés kivételével kevesebb lesz a bevétel és nagyobb lesz a ráfizetés.

A CAMT-nak le kell vonnia a tanulmányokat.

Meg kell nyernie a B-ligát és be kell kerülni az A-ligába, ahol csak 1-2 meccsen fizetnek rá, a többi mérkőzésen még keresni is lehet. Pénzt és pontokat.

Vasárnap délelőtt Ilsa-CFR boxverseny

Az ILSA újjászervezett ökölvívószakosztálya, amely Ambrus vezetésével működik, vasárnap érdekessé igérvéző versenyt rendez. A verseny a Gyáruvarban zajlik le 10 órai kezdettel. A műsor a következő:

Törpe mérkőzés: Bucoviceanu—Jurj.

Légsúly: Dilus—Marak (ifjúsági verseny).

Légsúly: Matei II ILSA—Enache CFR.

Bantamsúly: Iorgici—Don.

Pebelysúly: Matei I—Burducea.

Filomela I—Marinescu.

Könnyűsúly: Kovács—Bercea.

Kisnehézsúly: Menezser—Sadak.

Brücher, Istare és Aranyosi stafétamérkőzést mutatnak be.

Olcsó, jó és modern
BUTOR

nagy választékban kapható

L. Schmidt n. Schuster

cégnél

Timisoara III., Str. Coroană de oțel 11

Telefon 30-39

Sportolók

csak nálam vásárolhatnak előnyösen bőröndöket vagy bőröndöt

KLEIN bőröndös

Timisoara I. Strada Braila szemben a „SAVOY”-szállodával

Elutazott az AMEFA Ploestibe

Gerold csak szombaton este utazott a csapat után

Az AMEFA csapata Gudbrot Pál intéző és Stoffa Sándor edző vezetésével pénteken este utazott Ploestibe. A játékosok kitünő hangulatban már jóval az vonat indulása előtt ott voltak az aradi pályaudvaron és fogadkoztak, hogy legalább egy pontot hazahoznak. Ha úgy játszanak mint a Venus ellen és nem kell a játékvezető ellen is játszaniok, akkor meg kell nyerni a mérkőzés pontjait. Gerold hivatali elfoglaltsága miatt nem utazhatott a csapattal, de tegnap este a kápus is felült a vonatra és hálókocsival

utazott Ploestibe. Az aradi munkások összeállítása a következő lesz:

Gerold — Slivac, Kovács — Sicolovan, Szabó, Szaniszló — Bernoser, Léb, Perneki, Dvorzsák. Batran. A csapattal utazott Cápos ifjúsági kápus is.

— Ploesti tudósító telefonjelentése.

Az aradi munkáscsapat minden baj nélkül, simán megérkezett. A játékosok hangulata bizakodó és remélik, hogy olyan eredményt érnek el, melylyel feledtetni tudják a közönséggel eddigi vereségeiket.

13 játékosal megérkezett a Rapid Aradra

Szombaton reggel 10 órakor megérkezett a Rapid Aradra. Az együttest Bauer Constantiu sportigazgató vezeti. A fővárosi csapat a Chinezul elleni győztes együttes lesz. Tehát: Radulescu — Wetzer, Bogdan, Moldoveanu, Auer, Barátky, Ho-

rotan. A Gloria sem változtat összeállításán. Az aradi csapat így áll fi: Theimler — Varjassy, Volentir — Sicolovan, Codreanu, Zabb — Igna, Marianut, Fritz, Henegar, Rosculet — Vintila, Fanscu, Costea — Mercea. Mindkét tábor bízik a győzelemben.

Derby Aradon

A nemzetj. bajnokság bevezetése óta hiába játszanak évente 20 ligamérkőzést Aradon, a SGA—CAA mérkőzés mégis örökderbi marad.

Vasárnap a Gloria-pályán háromnegyed 11 órakor méri össze erejét a két régi vetélytárs.

Oravetz a CAA népszerű vezetője derülítő és reméli, hogy csapata megszerzi a mérkőzés két pontját. Az alóták felállításra a következő lesz:

Hódi — Vass Ujj — Lingurar, Miklósi, Kuluncsics — Eberlein, Mladin, Ineze, Zoller, Kosznica.

A tornászok még nem felejtették el a multbeti öt gólos vereségüket, de most ki szeretnék köszörülni a csorbát.

most ki szeretnék köszörülni a csorbát.

Az együttes felállításra a következő:

Márk — Kovács, Müller — Szerb, Faragó II, Dosedla — Erdei, Tóth, Reiss, Ghermann, Curilla.

Három fronton küzdenek meg holnap Nagyvárad B-liga csapatai

A CAO első bajnoki mérkőzését játssza Gyulafehérváron az Unirea ellen. A Crisana saját otthonában mérkőzik a ricolor ellenében. A Staruinta Nagykárolyon vendégszerepel a Victoria ellen.

Hai mérkőzés — Hai mondat

A Ripensia tavaly kikapott a Román Kupában a Juventustól

A Chinezul már kellemetlen meglepetést is szerzett Venusnak

Az AMEFA-Tricolor mérkőzésen az AMEFA meg akarja szerezni az első győzelmét

A Gloria első győzelmét a Rapid ellen aratná

A Victoria revánsot akar venni a resicai eredményért a FC Carpatin

Az UDR a listavezető diákcsoport ellen döntetlen eredményt akar elérni

Az összes mérkőzésekről, holnap megjelenő számunkhoz részletes tudósítást



Tizenkét ponti gazdát keres...

A mai fordulón mincsezen egy mérkőzés sem, amely az ugynevezett „nagy égyük” összecsapását hozná. Ennek ellenére is minden mérkőzés igen érdekesebb és izgalmasnak ígérkezik. Minden mérkőzésen történhetnek meglepetések és éppen ez teszi az idej nemzeti bajnokságot igen érdekessé és nivóssá.

A mérkőzések különben a következők:

A Chinezul-Ilsa—Venus

Összecsapásának papirforma szerint a Venus biztos győzelmét kellene hoznia. Ismerve a temesvári csapat azon tulajdonságát, hogy éppen a legerősebb ellenfeivel szemben szokta kijátszani a legjobb formáját, amihez még a hazai pálya előnye is járul, úgy azt kell mondanunk, hogy egy meglepetés mincsezen kizárva.

Az Aradon eldöntésre kerülő

GLORIA—RAPID

mérkőzésnél ugyanez a helyzet. A Glóriát odahaza a legjobb csapatok is csak ritkán és nagyon nehezen tudják maguk alá gyűrni. Annak ellenére, hogy egy-két igen jó játékos elhagyta az aradi csapatot, mégsem lehetetlen, hogy a Rapid-dal szemben esetleg mindkét pontot is megszerzi.

A fővárosi kettős mérkőzés is teljesen nyílt. A

RIPENSIA—JUVENTUS

mérkőzés eredményét nem lehet előre elkönyvelni a bajnokcsapat javára. A Juventus a múltban is nem egyszer okozott kellemetlen perceket a Ripensianak és

ennek a lehetősége a mai mérkőzésen is fennáll, hiszen ismeretes, hogy a Juventus meglehetősen felerősítette a csapatát. Ennek ellenére is, bízunk a bajnokcsapatunk rutinjában.

A SPORTUL STUDENTESC—UDR

mérkőzés kemény harcot ígér. A fővárosi diákosapat nem képvisel nagy tudást, inkább harcos lendületet. Igaz, hogy az UDR csapatának is küzdőképesség az erős oldala, ami azonban megfelelő technikai felkészültséggel is párosul és ez az, ami a javukra billentheti a mérleget. Ploestiben is nagy küzdelemre van kilátás a

TRICOLOR—AMEFA

találkózón. A ploestieki a két temesvári sulyos vereség után most már legalább a saját közönségük előtt akarják majd magukat rehabilitálni, ami azonban aligha fog sikerülni, mert az aradiak is teljes erőbedobással küzdenek majd, hiszen még ők sem szereztek egy pontot sem. Akik az aradi munkásoknak a Venus elleni mérkőzését látták, azok nekik adnak több esélyt.

A kolozsvári mérkőzésen a

VICTORIA—FC CARPATI

összecsapásán a honi csapatnak kell jóval több esélyt adnunk, mert a nagybányaiak csupán otthon veszélyes ellenfelek. Ehhez járul még az a körülmény is, hogy a Victorianak feledtetni kell az UDR-től elszenvedett vereséget is, ami minden valószínűség szerint sikerülni is fog.

Vasárnap Resicán kerülnek lebonyolításra a kerületi ifjúsági atlétikai bajnokságok

A nyugati liga ifjúsági atlétikai bajnokságait az UDR rendezi meg a Liga megbízásából.

Az előjelek szerint ez a verseny nagy sikerűnek ígérkezik, ami kitűnik úgy a rendezőség előkészítő munkájából, valamint az összes atlétikával foglalkozó egyesületek nagyarányú készülődéséből.

Anevezések addig is a legjobb bánáti atléták neveit egyesítik, úgy, hogy a verseny sportbeli része is csémege számba megy.

Igy sprintversenyekben Ritter Electrica a favorit, mellette indul még Friesenhan Rapid, Lidolt és Pavlovi Electrica, valamint az UDR gárdájának több jóképességű futója. A 200 és 400 méteren ezek mellett még megemlítendő Nacsá Rapid, Acsav UDR és Rech Electrica.

A középtávon Acsav UDR, Neumann Politehnica, Barbosu Stoichita és Frohs a legjobbak. A hosszútávon a kiváló recasi és resitai gárda méri össze erejét, de a küzdelmekbe az aradiaknak és lugosiaknak is lesz beleszólásuk.

A stafétában a Rapid, Electrica, Recas UDR, Iahn, Astra Arad a valószínű sorrend.

A 110 m. gáton Sever Recas,

Schmadel Rapid Kromek Electrica és Györi UDR összecsapása minden igényt ki fog elégíteni.

A sulydobásban és diszkoszvetésben Forgaci és Bartl Recas, Tóth UDR Wolf Rapid, Fodor és Frohs Electrica a főszereplők. A gerelyben pedig Wolf, Martin Rapid, Neumann II, Politehnica Seitz Electrica között dől el az elsőbbség.

A távolugrásban Ritter Electrica és Sever Recas fognak a bajnokságért küzdeni, ám Trifasila, Kromek és Lidolt Electrica, valamint Schmadel Rapid is ügyes versenyző.

A magasugrásban nagy eredményt várunk, mert ugy Sever Recas, mint Trifasila Electrica el tud érní 170 cm. ami mint ifjúsági eredmény kitűnő. Mellettük még Schmadel, Lidolt, Ritter, Tóth remélhet helyezést.

A rudugrásban szintén jó eredményre van kilátás, mert ugy Neuman II, mint Dragomir Recas és Marcu UDR három méteren felül fog ugrani.

A fentiekben kívül nem ösmrejük még a lugoji Iahn, az aradi A. C. és Astra-nak a versenyzőit, de nem kizárt, hogy ezek között is lesznek, akik meglepetéssel fognak szolgálni.

A mai futbalműsor:

A-liga

Chinezul-Ilsa—Venus, Temesvárott a Banatul-pályán, d. u. fél 5 órakor.
Gloria—Rapid, Aradon.
Sportul Studentesc—UDR. Bucurestiben.
Victoria—Phoenix, Kolozsvárott.
Tricolor—AMEFA, Ploestiben.

B-liga

Délnyugati csoport
Rovine Grivita—CAMT, Craiovan, bíró: Crutescu (Bucuresti).
Jiul—Vulturii, Petrosényben, bíró: Milivoi.
Unirea M. V.—CAO, Gyulafehérvárott, bíró: Almaseanu (Kolozsvár).
Soimii—Crai Iovan, Nagyszeben, bíró: Lungu (Brassó).
Simeria CFR—Minerul, Simerian, bíró: Bedeleanu.

Északnyugati csoport

Olimpia—Muresul, Szatmáron, bíró: Höhn.
Crisana—Tricolor (Nagybánya), Nagyváradon, bíró: Darázs.
Monopol—Universitatea, Marosvásárhelyen, bíró: Sipos.
Victoria—Staruinta, Nagykarolyban, bíró: Munteanu.
Sodronypar—SGS, Aranyosgyéresen, bíró: Boldur.

Temesvár kerületi bajnokság

I. osztály

Banatul—Fratelia, a Banatul-pályán 11 órakor, bíró: Daju.
Progresul—Rapid, a Progresul-pályán 11 órakor, bíró: Tepeneag.
Jimboliana—Bohn, a Jimboliana-pályán d. u. fél 5 órakor, bíró: Glameanu.
CFR—Jandarmi, CFR-pályán fél 11 órakor, bíró: Strengariu.

II. osztály

Ancora—Circ. III, a Vulturii-pályán fél 5 órakor, bíró: Fibisan.
Fortuna—CSHN, a Pátia-pályán 11 órakor, bíró: Bretter.
Hajduc—Juventus, a Juventus-pályán fél 5 órakor, bíró: Samonescu.

Staruinta—Dura, a Progresul-pályán 9 órakor, bíró: Ulliczay.
Freidorf—Kadima, a Freidorf-pályán 5 órakor, bíró: Panescu.
Cultura—Victoria, a Pátia-pályán fél 5 órakor, bíró: Codati.

Ifjúsági bajnokság

I. osztály

Chinezul—CAMT, a Banatul pályán háromnegyed 9 órakor, bíró: Inn.
Banatul—Rapid, a Banatul-pályán, 1/10 órakor, bíró: Cristeti.
Dura—Kadima, a Progresul pályán 3 órakor, bíró: Maylender.
Freidorf—Fratelia, a Freidorfi pályán 3 órakor, bíró: Vörös.
Chinezul—Vulturii, a Banatul pályán háromnegyed 3 órakor, bíró: Caraneantu.

II. osztály

Electrica—Ripensia, az Electrica-pályán 9 órakor, bíró: Löwenfeld.
Ancora—Juventus a Vulturii pályán fél 3 órakor, bíró: Russu.
Progresul—Pátia a Pátia pályán 1/10 órakor, bíró: Schwarzmann.

Törpe bajnokság

Chinezul—CAMT, a Banatul pályán háromnegyed 2 órakor, bíró: Baleta.
Electrica—Banatul, az Electrica pályán 3 órakor, bíró: Seiler.
Progresul—Ripensia a Progresul pályán 5 órakor, bíró: Seiler.
Kadima—Vulturii a Pátia pályán fél 2 órakor, bíró: Juhász.

Az UDR legalább egy pontot remél szerezni a Sportul Studentesc elleni mérkőzésén

Pénteken este érkezett Temesvárra az UDR csapata és az éjszakát itt töltve szombaton reggel utaztak tovább a fővárosba, ahol ma az ottani diákosapatot veszik fel a küzdelmet.

Az útutazóban levő csapat a legjobb hangulatban vacsorázott a Terminuszállóban és már 11 órakor a játékosok pihenőre is tértek.

Mi még azonban együtt maradtunk a vezetőkkel, akik igen bizakodtak.

Kertész, edző — kérdésünkre — kijelentette, hogy jó eredményt vár a csapatától, amelyet a következőképpen állított össze:

Bugariu — Fodor, Alasu — Popa, Cspai, Lakatos I — Micu, Kakorda, Pacurar, Negreu, König.

Ezzel a csapattal legalább egy pont megszerzését biztosra veszik a resicaiak, ha csak egy kis formát sikerül is kijátsszanok.

Az edző szerint a csapatot, most még csupán a középcsatár kérdése megoldatlan. Az ötösfogat fenti összeállításra is csak kísérlet. Sajnos — mondotta Kertész — most a bajnokság alatt kell kísérleteznen. Egy biztos, hogy kevés csapat van az országban, amely kondíció dolgában felülmúl bennünket.

Ezek voltak az elhangzott kijelentések, amelyek bizakodással töltethetik el a resicai csapat híveit.

A CAMT csapata tegnap délben elutazott Craiovára

Mint ismeretes a CAMT vasárnap idegenben vendégszerepel. Még pedig Craiovan, ahol a Rovine Grivita jóképességű csapata lesz az ellenfele. A munkásatléták Craiovan a legtöbbször győztek, de a győzelem mindig na-

gyon kritikus körülmények között született meg, mert a craiovai közönség nagyon fanatikus és sokszor túlépi a sporteszeriség határát. Reméljük azonban, hogy a CAMT, amelynek két értékes győzelem van a háta mögött, most is hazahozza a hét pontot. A csapat egyébként szombaton délben utazott el Craiovára Latter Sándor vezetése mellett. A csapat felállításra ugyanaz, mint vasárnap volt, csak Kohn helyett, akinek a sérülése kiuult, játszik Stephan. A csapatot még nagyszámu szurkoló had kísérte el Craiovára. Tartalékként Perszám utazott a csapattal.

Atenfiune!

Aradi Maros kavicsot rostálva, bármilyen nagyságban és mennyiségben szállít prompt.

Stoia Dumitru

Imisoara, Calea Sagului 30 — Tel. 23—58

VEGYEN minőségi BUTOR-t
közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna
(ezelőtt ECKER)
Iimișoara, Bul. Berthelot 17.
Telef. 575



Teljes forduló a kerületi bajnokságban Aradon

Aradon teljes gőzzel folytatódna a küzdelmek — a harmadik forduló — az alkerületi bajnokságban és izgalmas, érdekes mérkőzések szerepelnek műsorán. Az érdeklődés hőlokterében a Mica vendéglátója áll és a volt C-ligás csapat bizonyára szép játékkal fogja megörvendeztetni a közönséget. A többi mérkőzések közül kimagaslók a régi riválisok, az ATE és az AAC találkozása, valamint az Olimpia-Titanus mérkőzés, amelyek névös sportot ígérnek. A Tricolor, Transilvania és Egyetértés az esélyes, a többi mérkőzéseken és a műsort másodosztályú, szövetségi díj és ifjúsági bajnoki mérkőzések egészítik ki.

A vasárnapi mérkőzések bíródelegálását alább adjuk:

Nemzeti bajnokság

Gloria—Rapid Gloria-pálya 16.30 órákor, határbírók Burdan és Oprita.

Kerületi I. oszt.

AAC—ATE Gloria-pálya 10.45 órákor, bíró Vostinar, határbírók Marienut és Vagalau.

Galana—Egyetértés AAC-pálya 10.30 órákor, bíró Darázs, határbírók Mara és Ioan Ardelean.

Titanus—Olimpia Olimpia-pálya 11.00 órákor, bíró Ciorogariu, határbírók Weinberger és Milancovic.

Unirea—Mica AMTE-pálya 11.15 órákor, bíró Ipsilanti, határbírók Goicea és Lutia.

Transilvania—Crisana Tricolor-pálya 15.00 órákor, bíró Chiral, határbírók Musca és Gombos.

Tricolor—Hakoah Tricolor-pálya 16.45 órákor, bíró Pfeiffer, határbírók Schneider és Fock.

Kerületi II. oszt.

AMRA—Fortuna Olimpia-pálya 16 órákor, bíró Kalmár, határbíró Polareczky.

Szövetségi díj

Transilvania—Titanus Tricolor-pálya 8.45 órákor, bíró Burdan.

ATE—Gloria Olimpia-pálya 14 órákor, bíró Czégka.

AMTE—Crisana AMTE-pálya 9.45 órákor, bíró Barbu.

Ifjúsági bajnokság

Unirea—AMTE AMTE-pálya 8 órákor, bíró Gábor.

Astra—Banatul Astra-pálya 9 órákor, bíró Macian.

ATE—AAC Gloria-pálya 9 órákor, bíró Munteanu.

Gloria—Olimpia Olimpia-pálya 9.15 órákor, bíró Sasu.

Tricolor—Hakoah Tricolor-pálya 10.30 órákor, bíró Husztik.

Transilvania—Fortuna Tricolor-pálya 13.15 órákor, bíró Pálffy.

Gaiana—Egyetértés Gaiana-pálya 16.00 órákor, bíró Karlóh.

Miért nem sorsolják ki a kerületi bajnoki mérkőzéseket?

Csak szeptember 25-ig sorsolták ki a kerületi bajnokság küzdelmeit. A kerületi bajnokság résztvevői kérték a bizottságot, hogy sorsolja ki az egész műsort, ám a disztrikt a kérésnek nem tett eleget. Még mindig bizonytalan ugyanis a Galvani, a Hajduk és a Hertha helyzete.

Ahárom egyesület közül még egyik se jelentette be visszalépését. A kerület háromszor kiírja mérkőzéseit és aztán véglegesen törli az egyesületeket. A bizonytalan helyzet miatt csak a jövőheti, a szeptember 25-i mérkőzéseket sorsolta ki a bizottság. A jövő vasárnapi elsőosztályú műsor a következő:

Politechnica—Jandarmi

Electrica—CFR

Bohn—Galvani

Fratelia—Progresul

Rapid—Jimboliana

Vulturii—Banatul.

A Galvaninak eddig két mérkőzése maradt el. A cégesapat nem jelent meg sem a CFR, sem a Jandarmi elleni mérkőzésen.

A két egyesület természetesen kártérítést követelt. A kerületi bizottság 300—300 lejűt állapított meg és egyúttal 1.000 lejű pénzbüntetéssel is sújtotta a Galvanit a meg nem jelenés miatt.

Az ifjúsági bizottság a Circ. III. a Fortuna és a CAMT II. csapatait törölte a bajnokság mezőnyéből, mert nevezettek többször ne jelentek meg bajnoki mérkőzésen.

A Dura szüreti mulatság nagysikerűnek ígérkezik

A Dura sportegyesület október elején nagysikerűnek ígérkező szüreti mulatságot rendez a Sörgyár összes helyiségeiben. A Dura rendezvényei mindig nagyszerűen sikerültek, úgy-hogy most is széleskörű érdeklődés nyilvánul meg a Dura szüreti mulatsága iránt. A sportegyesületek ügy-buzgó vigalmi bizottsága mindent megtesz a siker érdekében és számos érdekes meglepetéssel kedveskedik a közönségnek. A részletekre még visszatérünk.

Sporthumor

Gyakorló bírók egymás között.

Hogy sikerült az első nyilvános bíraskodás kolléga ur?

— Köszönöm, minden rendben volt, minden úgy ment, mint ahogy azt eddig is láttuk. A játékosok egyrésze reklamált, sőt a közönség körében is felhangzott olykor, hogy „Hülye bíró!”

— Na és kolléga ur, jó hülyének lenni?

— ???

Rendes futballista.

— Mondja maga kapus ur, mindig be van rugva?

— Ne-nem tré-tré-tréner ur. Cs-csa-csak ha iszom.

Az új stopper.

— Meg vagy elégedve az új stopperóráddal?

— De mennyire! Ötvenmásodpernyi rekordidő alatt tesz meg egy per-cet.

Futballvezérek.

— Megmondtam a centeremnek, ha nem javul meg, úgy ő egyedül nem kap majd prémiumot.

— Hát annyi pénzetek van, hogy a többieknek fizettek?

— Nincs, de azt ő még nem tudja.

A tippbajnokság állása

- 54 pont: Adler V.
- 32 pont: Banculescu W., Gyenes J
- 31 pont: Böng V.
- 30 pont: Balázs G., Sistarovic I.
- 29 pont: Kovako, Böhm R., Ritz I., Metz I.
- 28 pont: Kruščić F., Kozma P., Turesán P., Vanyus I., Florea S.
- 27 pont: Becker N., Spitzer N., Schindler I., Stefan V.
- 26 pont: Bingert F., Csonka M., Grünwald I., Iancovici P., Müller O., M. G. M., Radó I., Theodorescu Gh.
- 25 pont: D. M., Kovács D., Kathrein A., Kanalas I., Morvai L., Menyhárt B., Nagy I., Schmidt A., Szabó P., Tries P., Zeller F., Zsizsik I.
- 24 pont: Erdei S., Hockl G., Horváth I., Jania N., Markos I., Molnár F., Péter I., Schmidt B., Stein P., Takács I., Zimmermann A.
- 23 pont: Chisiovanu F., Iancovits G., Mandis F., Minyov I., Molnár Ö., Popovici J., Takács M., Zaka V., Haglauer F., Jozepovics I.
- 22 pont: Biringer M., Brettschneider V., Hallász P., Jovits J., Kárász I., Krausz P., Ritz K., Sarbu S., Schindler F., Székely I., Torma L., Weiss S.
- 21 pont: Banda S., Boluca P., Capra II., Deák I., Györfi K., Gyorgyovics V., Grivna F., Kárász II., Popkov G., Piros F., Roab F., Rössling A., Smultea P., Ifju I.
- 20 pont: Cioca I., Csora G., Fuchs S., Krauser B., Kiss M., Osztermann I., Ritz S.

A temesvári ifjúsági bajnokságok állása:

I. osztály:						
Fratelia	2	2	0	0	13:0	4
Electrica	2	2	0	0	9:0	4
Vulturii	2	2	0	0	4:0	4
CFR	2	2	0	0	4:0	4
Ripensia	2	2	0	0	5:2	4
Chinezul	2	1	0	1	19:2	2
Banatul	2	1	0	1	5:6	2
Kadima	2	0	0	2	1:8	0
CAMT	2	0	0	2	1:9	0
Dura	2	0	0	2	0:8	0
Rapid	2	0	0	2	0:8	0
Freidorf	2	0	0	2	0:21	0

II. osztály:						
Electrica II	2	2	0	0	11:0	4
Progresul	2	2	0	0	9:1	4
Patria	2	2	0	0	9:2	4
Ripensia II	2	1	1	0	5:2	3
Ancora	1	1	0	0	3:0	2
CFR	2	0	1	1	3:8	1
Juventus	2	0	0	2	2:14	0
Circ. III.	1	0	0	1	0:3	0
CAMT	2	0	0	2	0:6	0
Staruinta	2	0	0	2	0:6	0

Törpe bajnokság:						
Kadima	2	2	0	0	9:0	4
Chinezul	2	2	0	0	7:0	4
CFR	2	1	1	0	3:1	3
Progresul	2	1	0	1	4:3	2
CAMT	2	1	0	1	2:2	2
Electrica	2	0	2	0	2:2	2
Ripensia	2	0	1	1	0:3	1
Vulturii	1	0	0	1	0:2	0
Fratelia	1	0	0	1	0:3	0
Rapid	1	0	0	1	0:7	0
Banatul	0	0	1	0	0:4	0

Férfidivat ujdonságokat legjobban

Sorbun & Co.-nál

vásárolhat

Timisoara I., Strada Lonovici
(Rabong és Schneiderrel szemben)

A CAMT ifjúsági csapata

amely a múltban mindig vezető szerepet töltött be, idén két meccset játszott és mindkettőt elvesztette.

Vasárnap az Electrica 6:0 arányban győzött a munkásatléták ellen. Itt meg kell állni egy percre.

A CAMT ugyanis tavaly kupagyőztes volt és a bajnokságban is mindig az első között foglalt helyet.

Ugy az RGMT, mint a CAT ifjúsági csapata jó hírnévnek örvendett.

Az Electrica—CAMT ifjúsági kupadöntőt játszották le és ott a munkásatléták alig egy góllal maradtak maradtak alul a küzdelemben.

Augusztusban az Electrica—CAMT mérkőzés eredménye 2:1 és 2:2 volt és most 6:0.

Azt hisszük, a CAMT szépszámu híveit aggodalommal tölti el az ifjúsági csapat ily nagymérvű visszaesése.

A CAMT és két elődje ugyanis mindenkor saját nevelésű játékosokkal frissítette fel együttesét.

A munkásatléták első csapata pompásan szerepel, mert a vezetőség nem ad el évek óta játékost bármennyit is ígérnek értük.

Az ifjúsági csapatnál alighanem az lesz a hiba, hogy nincs az együttesnek komoly vezetője, intézője.

Sürgősen új intézőt kell szerezni is találni.

Erre kötelez a múlt. A A jelen és a jövő.

Sport Foto Optic

Az összes sportcikkek legolcsóbb beszerzési és javítási forrása

A. M.

Milley

Timisoara I., Strada Solderer 11

A heti tippverseny holtversenyét hozott, amennyiben Ciora Gheorghe és Bovanko 13—13 pontot szereztek. Ennek folytán a két díjat megosztották közöttük s mindegyiknek 100—100 lej jut. A 25 lejjel végződjüket Floarea Stefan, Arad és Löbl Rezső Timisara nyerték 12 ponttal. A díjak szerdától kezdve kiadóhivatalunkban átvehetőek.

„Dura-Ideal” az új Rádióelem. Hazánk legnagyobb és legelőnyösebb ismer, elemgyára, a Dura Művek R.-T. Timisoara ismét egy hasznos és kellemes meglepetéssel szolgál elemfogyasztóinak és a rádiósoknak. Ezen gyár az elemtechnika legújabb vívmányaként egy új fajta, kivételesen nagy kapacitású elemet konstruált és hozott piacra, amely teljesítő és raktározó képesség tekintetében minden eddig ismert kísérletet jóval felülmúl. Az új elemek

néven kerültek forgalomba, formájukban valamivel nagyobbak a rendes zseblámpaelemeknél és speciálisan teleses rádiók részére szolgálnak. Ezen elemek rövid ideje vannak a piacon, de már is óriási keresletnek örvendenek. Hogy olvasóinkat ezek kivételesen nagy teljesítőképességéről tájékoztassuk, megemlíjük, hogy kapacitásuk normális igénybevételnél körülbelül 600—800 üzemóra és 20 M. A. megterhelést bírnak el. Kétségen felül áll, hogy az új típus rádiók részére a legideálisabb elem, mely körülményre is olvasóink tgyelmét felhívjuk. A Dura-Ideal minden viszonteladónál kapható echnikai felvilágosítással készséggel rendelkezésre áll az Uzinele Dura S. A. Timisoara.